
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Середня освіта 
(Біологія, природознавство та здоров'я людини) 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю Л 4 Середня освіта (Біологія та 

здоров'я людини) 
галузі знань А Освіта

Модернізація української освіти погребує фахівців нового типу, які 
повинні володіти не лише високою професійною компетентністю та 
культурою, але й мати бажання і здатність працювати в умовах освітніх 
інновацій. Великого значення набувають сучасні виклики до якісної 
підготовки випускників університетів та їх професійного становлення. 
Головним завданням закладів вищої освіти є підготовка
конкурентоспроможних, висококваліфікованих, фахівців, здатних 
адаптуватися в освітньому просторі та здійснювати науково-педагогічну 
діяльність.

Освітня програма була оновлена відповідно до вимог Професійного 
стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» та на основі 
результатів щорічного перегляду робочою групою викладачів кафедри 
біології та методики навчання біології, після консультацій з науковцями, 
потенційними роботодавцями, ішпими зацікавленими сторонами, які 
підтвердили необхідність підготовки фахівців за цією спеціальністю. 
Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів 
компетентності, розуміння сучасної теорії і методики навчання біології, 
основ здоров’я, викладання інтегрованих курсів з урахуванням вимог 
закладів загальної середньої та фахової передвищої освіти.

Завдяки таким змінам, програма не лище відповідає сучасним 
стандартам, але й стимулює розвиток критичного мислення у майбутніх 
фахівців, сприяючи їх здатності впроваджувати новітні освітні практики в 
умовах швидко змінюваного освітнього середовища. Освітньо-професійна 
програма підготовки магістрів повністю відповідає поставленим завданням 
та запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів), забезпечує досягнення 
відповідних програмних результатів навчання. Проте бажано доповнити СК 
відповідно до компетентностей, визначених у професійному стандарті, а 
саме, додати «Здатність створювати умови, які забезпечують функціонування 
інклюзивного освітнього середовища».

Оновлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія, 
природознавство та здоров’я людини)» відповідає вимогам чинного 
Професійного стандарту. Змістові та структурні елементи програми



сприяють формуваншо необхідних загальних і фахових компетентностей, 
відповідно до сучасних вимог до майбутніх фахівців спеціальності А4 
«Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)». Програма рекомендована до 
впровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка, що підтверджує її відповідність 
актуальним вимогам сучасної освіти та підготовки кваліфікованих фахівців.
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